



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А
про залучення третьої особи

15 листопада 2020 р.

Справа №200/10461/20-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі колегії суддів:

головуючого судді Давиденко Т.В.,

суддів Голошівця І.О., Куденкова К.О.

розглянувши адміністративний позов Донецької обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»

до відповідача Покровської районної територіальної виборчої комісії Донецької області про визнання протиправним та скасування протоколу, визнання протиправним та скасування постанови, зобов'язання вчинити певні дії, -

ВСТАНОВИВ:

Донецька обласна організація політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» звернулася до Донецького окружного адміністративного суду з адміністративним позовом до Покровської районної територіальної виборчої комісії Донецької області про визнання протиправним та скасування Протоколу Покровської районної територіальної виборчої комісії «Про результати виборів депутатів Покровської районної ради Донецької області в єдиному багатомандатному виборчому окрузі» від 04.11.2020 року, визнання протиправною та скасування Постанови Покровської районної територіальної виборчої комісії «Про результати виборів депутатів Покровської районної ради» від 04.11.2020 року № 49, зобов'язання Покровську районну територіальну виборчу комісію встановити результати виборів депутатів Покровської районної ради Донецької області в єдиному багатомандатному виборчому окрузі у відповідності статей 256 – 260 Виборчого кодексу України шляхом складання нового Протоколу про результати виборів з позначкою «Уточнений» та складання нової Постанови про результати виборів депутатів Покровської районної ради, в якому встановити, що:

- Донецька обласна організація політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» отримала 5 депутатських мандатів;

- від Донецької обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» обрано наступний депутатський склад: Требушкіна Вікторія Миколаївна, Шаповалова Валентина Володимирівна, Юрченко Йосип Іванович, Дрозд Катерина Миколаївна, Жук Алевтина В'ячеславівна (з урахуванням уточнень від 15.11.2020 року).

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 13.11.2020 року відкрите провадження в адміністративній справі та справа призначена у судовому засіданні на 14.11.2020 року.

Під час розгляду справи у суду виникла необхідність залучення третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору – Донецьку обласну організацію політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», Донецьку регіональну організацію політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», Регіональну організацію політичної партії «ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК», Донецьку територіальну організацію політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛДАРНІСТЬ», Донецьку регіональну обласну партійну організацію



*306*4432181*1*2*

політичної партії «ПОРЯДОК».

Відповідно до положень ст. 49 Кодексу адміністративного судочинства України треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, можуть вступити у справу на стороні позивача або відповідача до закінчення підготовчого засідання або до початку першого судового засідання, якщо справа розглядається в порядку спрощеного позовного провадження, у разі коли рішення у справі може вплинути на їхні права свободи, інтереси або обов'язки. Вони можуть бути залучені до участі у справі також за клопотанням учасників справи. Якщо адміністративний суд при вирішенні питання про відкриття провадження у справі або при підготовці справи до судового розгляду встановить, що судові рішення може вплинути на права та обов'язки осіб, які не є стороною у справі, суд залучає таких осіб до участі в справі як третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору. Вступ третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, не має наслідком розгляд адміністративної справи спочатку. Про залучення третіх осіб до участі у справі суд постановляє ухвалу, в якій зазначає, на які права чи обов'язки такої особи та яким чином може вплинути рішення суду у справі.

Оскільки судові рішення може вплинути на права та обов'язки особи, яка не є стороною у справі, суд вважає за необхідне залучити до участі в справі в якості третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору – Донецьку обласну організацію політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», Донецьку регіональну організацію політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», Регіональну організацію політичної партії «ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК», Донецьку територіальну організацію політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», Донецьку регіональну обласну партійну організацію політичної партії «ПОРЯДОК».

На підставі викладеного, керуючись Кодексом адміністративного судочинства України, суд, –

У Х В А Л И В:

Залучити до участі у справі в якості третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору Донецьку обласну організацію політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», Донецьку регіональну організацію політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», Регіональну організацію політичної партії «ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК», Донецьку територіальну організацію політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», Донецьку регіональну обласну партійну організацію політичної партії «ПОРЯДОК».

Розгляд справи відкласти до 15.11.2020 року до 18 год. 00 хв.

Запропонувати третім особам надати пояснення щодо позову з викладом аргументів і міркувань на підтримку або заперечення проти позову.

Повідомити третім особам, що їх особиста участь у судовому засіданні не є обов'язковою.

Роз'яснити сторонам, що веб-адресою сторінки в мережі Інтернет, за якою учасники справи можуть отримати інформацію по справі, що розглядається, є <https://court.gov.ua/sud0570/>.

Ухвала Донецького окружного адміністративного суду набирає законної сили негайно після її проголошення, якщо інше не передбачене Кодексом адміністративного судочинства України.

Головуючий суддя

Судді



Т.В. Давиденко

І.О. Голошівець

К.О. Куденков



*306*4432181*1*2*